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7ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 06 DE MAIO DE 2024. 

 
 

Presidente –Sr. José Luis Nieri 
1º Secretário – Sr. João Rafael Cavenaghi 

 
Aos 06 (seis) dias do mês de MAIO, do exercício de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 7ª (sétima) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente, que fosse feita a 
chamada, e tendo sido a mesma executada, constatou-se as seguintes presenças:- 
ALESSANDRO LUIS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, 
JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
(adentrou em Plenário no final da fase de Expediente), DR. JOSÉ CARLOS DE 

OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI, MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO e PATRICIA 

ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO e ausência por questões de saúde do vereador 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI. Aberta a Sessão, na forma regimental, deu início à fase 
destinada ao Expediente, iniciando pela deliberação das seguintes ATAS: Ata da 6ª 
Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 15 de abril de 2024. Colocada em 
discussão e votação, a referida Ata, e ninguém se manifestando a respeito, fora posta 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada com ausência dos vereadores 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI e JOÃO RAFAEL CAVENAGHI; Ata da 5ª Sessão 
Legislativa Extraordinária – realizada no dia 24 de abril de 2024. Colocada em 
discussão e votação, a referida Ata, e ninguém se manifestando a respeito, fora posta 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada com ausência dos vereadores 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI e JOÃO RAFAEL CAVENAGHI. Em seguida passou-se 
ao EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL:PROJETO DE LEI Nº 

25/24 – Estabelece as Diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária 
do município de Pedreira para o exercício de 2025 e dá outras providências; PROJETO 

DE LEI Nº 27/24 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 
2.050.000,00 (dois milhões e cinquenta mil reais); PROJETO DE LEI Nº 28/24 – 

Autoriza o Executivo a aumentar o valor da Subvenção Social à Entidade do 
Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e Artigo 26 
da Lei de Responsabilidade Fiscal (Corporação Musical Santana); PROJETO DE LEI 

Nº 29/24 – Autoriza o Executivo a aumentar o valor da Subvenção Social à Entidade 
do Município, que especifica, nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e Artigo 
26 da Lei de Responsabilidade Fiscal (Lar dos Velhos); PROJETO DE LEI Nº 30/24 – 

Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 60.000,00 (sessenta 
mil reais). EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: 
PROJETO DE LEI Nº 26/24 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Institui e inclui no 
Calendário Municipal de Eventos o “Dia do Programa Educacional de Resistência às 
Drogas e à Violência – PROERD” (19 de maio); PROJETO DE LEI Nº 31/24 – SR. 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe sobre a inclusão de medidas de 
conscientização, prevenção e combate ao bullying e cyberbullying escolar, no âmbito 
do município de Pedreira e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

05/24 – MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – Dispõe sobre a dispensa 
de licitação, de que trata a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, e institui o Sistema de 
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Dispensa Eletrônica, no âmbito da Câmara Municipal de Pedreira e dá outras 
providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/24 – MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL – Regulamenta as compras e contratações de pequeno valor, 
fundamentos em valor referencial dos incisos I e II do Art. 75 da Lei nº 14.133, de 1º de 
abril de 2021, que dispõe sobre licitações e contratos administrativos do âmbito da 
Câmara Municipal de Pedreira e dá outras providências; PROJETO DE RESOLUÇÃO 

N º 0 7 /2024 - Mesa Diretora da Câmara Municipal – Dispõe sobre as contratações 
diretas a que se refere a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, no âmbito da Câmara Municipal 
de Pedreira, Estado de São Paulo; PROJETO DE RESOLUÇÃO N º 08/2024 - Mesa 

Diretora da Câmara Municipal – Regulamenta o disposto no § 3º do artigo 8º da Lei 
Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, Lei de Licitações e Contratos Administrativos, 
dispondo sobre as regras para a atuação do agente de contratação e da equipe de apoio, 
sobre funcionamento da comissão de contratação e sobre a atuação dos gestores e fiscais de 
contratos, no âmbito da Câmara Municipal de Pedreira. Em seguida fora dada a ciência 
dos OFÍCIOS. Na sequência passou-se a deliberar os REQUERIMENTOS: Após 
consulta, todos os Requerimentos foram discutidos e votados em bloco. 
REQUERIMENTO Nº 34/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Prefeito Municipal sobre os motivos de até o presente momento não ter sido 
modificado o acesso de entrada e saída de crianças na C.I.M.E.I. Jesus Menino; 
REQUERIMENTO Nº 35/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações 
ao Diretor Geral do SAAE referentes à contratação de mão de obra para o serviço de 
tapa-buracos, ou seja, o chamado serviço pós-obra; REQUERIMENTO Nº 36/24 – SR. 

JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Diretor Geral do SAAE 
referentes aos valores cobrados recentemente nas contas de água; REQUERIMENTO 

Nº 37/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o processo para a instalação da internet rural no Bairro Entre Montes, 
Fazenda Rio Acima e demais áreas rurais do município; REQUERIMENTO Nº 38/24 

– SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Diretor Geral do SAAE 
sobre a percentualidade de esgoto e água tratados em nosso município. Colocados em 
discussão os vereadores JEDSON PANEGASSI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, 
CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES e JOSÉ LUIS NIERI de pronunciaram e após 
foram colocados em votação, tendo sido os Requerimentos nºs 34, 35, 36, 37 e 38/24 
Aprovados com ausência dos vereadores CLAUDIO LUIZ CASSIANI e JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI. O vereador JOÃO RAFAEL CAVENAGHI adentrou ao 
Plenário e tomou seu lugar à mesa, em concordância com o Plenário, fora incluído para 
deliberação o REQUERIMENTO Nº 39/24 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
informações ao Diretor Geral do SAAE sobre os motivos que determinado veículo da 
autarquia estava defronte à Escola Luiz Bortoletto no horário de saída de alunos. 
Colocado em discussão, o vereador JEDSON PANEGASSI se pronunciou e ninguém 
mais querendo fazer uso da palavra fora colocado em votação, tendo sido o 
Requerimento nº 39/24 Aprovado com ausência do vereador CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI. Após, foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as 
aos setores competentes: INDICAÇÃO Nº 81/24 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – 
Solicitando a construção de 2 (dois) obstáculos (lombada) na Rua Luiz G. Alvarenga 
Junior (lateral do Clube Recreativo Vale Verde), com distanciamento a ser estudado 
pelo órgão; INDICAÇÃO Nº 82/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando 
estudos e a implantação de obstáculos (lombadas) na Rua Luiz Belloli, nos pontos das 
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numerações 234, 240, 241 e 249, no Bairro Altos de Santa Clara; INDICAÇÃO Nº 83/24 

– SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando estudos para a construção de um calçadão 
no entorno do córrego do Jardim Santa Clara; INDICAÇÃO Nº 84/24 – SR. JEDSON 

PANEGASSI – Solicitando melhorias no prédio do Posto de Saúde do Barbim.  Em 
seguida deliberou-se as MOÇÕES DE PESAR, todas encaminhadas aos familiares: 
MOÇÃO Nº 43/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI e demais vereadores – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Vicente Márcio Armentano; 
MOÇÃO Nº 44/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI e demais vereadores – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. João Carlos de Moura Alves 
– Palitó; MOÇÃO Nº 45/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI e demais vereadores 

– Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Beli Bruno; 
MOÇÃO Nº 46/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI e demais vereadores – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Linda Catin Defendi; 
MOÇÃO Nº 47/24 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI e demais vereadores – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Sérgio Roberto Cantarani; 
MOÇÃO Nº 48/24 – SR. JOSÉ LUIS NIERI e demais vereadores – Consignam em 
Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Ivo de Freitas. Após, não havendo registro 
de CORRESPONDÊNCIAS, passou-se em seguida, para a fase da PALAVRA LIVRE, 
o vereador DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA fez uso de seu tempo. Não havendo 
mais vereadores inscritos e não havendo nenhum munícipe inscrito na TRIBUNA 
LIVRE o Presidente deu por encerrado o tempo destinado ao Expediente, passando 
diretamente para a fase destinada à ORDEM DO DIA da Sessão, passando a deliberar 
os PROJETOS EM VOTAÇÃO UNICA: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/24 – 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – Fixa o subsídio dos Agentes 
Políticos do Poder Legislativo de Pedreira para vigorar a partir de 2025. Colocados em 
discussão os Pareceres das Comissões Permanentes, ninguém se manifestando a 
respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados com a 
ausência do vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI. Colocado em discussão o mérito 
do Projeto de Resolução nº 04/24, ninguém se manifestando foi colocado em votação 
tendo sido Aprovado com a ausência do vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI. 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 03/24 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Institui o Programa 
Municipal de Cuidado da Saúde dos Pés e Membros Inferiores, na Rede Municipal de 
Saúde e dá outras providências.  Colocados em discussão os Pareceres das Comissões 
Permanentes, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito 
do Anteprojeto de Lei nº 03/24, ninguém se manifestando foi colocado em votação 
tendo sido Aprovado com a ausência do vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI. Em 
seguida passou-se a deliberar os PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 

PROJETO DE LEI Nº 22/24 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração do 
Quadro de Cargos de Provimento em Comissão da Administração Direta da Prefeitura 
de Pedreira-SP – Lei Municipal nº 1.765, de 28/09/94 e suas alterações posteriores, e 
dá outras providências. Colocados em discussão os Pareceres das Comissões 
Permanentes, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: Aprovados com a ausência do vereador CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI. Colocado em discussão o mérito do Projeto de Lei nº 22/24, ninguém se 
manifestando foi colocado em votação tendo sido Aprovado em 1º turno de votação 

com a ausência do vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI; PROJETO DE LEI Nº 23/24 
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– MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – Fixa o subsídio do Prefeito, Vice-
Prefeito e Secretários Municipais de Pedreira, a vigorar a partir de janeiro de 2025. 
Colocados em discussão os Pareceres das Comissões Permanentes, ninguém se 
manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados com a ausência do vereador CLAUDIO LUIZ CASSIANI. Colocado em 
discussão o mérito do Projeto de Lei nº 23/24, o vereador DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA fez uso da palavra com aparte dos vereadores JOSÉ LUIS NIERI e JEDSON 
PANEGASSI e ninguém mais se manifestando foi colocado em votação tendo sido 
Aprovado em 1º turno de votação com a ausência do vereador CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI. Em seguida foi passado para a fase destinada à EXPLICAÇÃO PESSOAL, 
não havendo vereadores inscritos o Presidente JOSÉ LUIS NIERI solicitou que os 
vereadores ficassem em pé para o encerramento dos trabalhos e na sequência realizar-
se-ia Sessão Extraordinária. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na 
forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente Ata, onde encontram-se 
gravadas as votações e discussões na íntegra, no CD nº.  09 / 2024 – Parte I  (com início 
em  00: 04 e término em  30:26).   
 
 
 

ATA APROVADA NA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 27 DE MAIO DE 2024. 

 
 

 JOSÉ LUIS NIERI 
Presidente  

 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
1º Secretário 

 
 

PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO 
2ª Secretária 

 
 
 


